



**DIA DE LOS INDIOS.**— Las Basílicas de Guadalupe (La Ceiba) y del Sagrado Corazón serán visitadas hoy por centenares de católicos que llegan a venerar a la Virgen de Guadalupe. Niños y adultos visten ropa típica como vestía el indio Juan Diego, a quien se le apareció la Virgen en el monte Tepeyac, en México.

## Culto a Virgen Reafirman en la Ceiba de Guadalupe

Hoy hace 454 años la Virgen de Guadalupe se le apareció al indio Juan Diego en el cerro Tepeyac, en el barrio de Tlatelolco, México.

Según la historia, el 12 de diciembre de 1531 la Inmaculada de Guadalupe le dio a Juan Diego un vergel con rosas de castilla para que se las entregara a fray Juan Zumárraga, primer obispo de México, y el indio las llevó en la manta o til-

ma. Al llegar éste ante el Obispo desplegó su manta y apareció retratada la imagen de la Virgen María, que es la misma que veneran hasta la fecha en México.

El 12 de diciembre es conmemorada en casi toda América la aparición de la Virgen de Guadalupe y los católicos llegan a los templos vistiendo ropas típicas con mantos y flores; —Favor pase a la página 33.

## Entregan Laurel de Oro a Personas Destacadas

La familia Ancalmo entregó anoche por segunda vez el Premio Anual "Laurel de Oro", instituido en vida por el doctor Antonio Calderón Morán, para premiar a figuras relevantes en el arte, la cultura, el deporte y el servicio de la humanidad.

Las personas que este año recibieron tan distinguido premio fueron la pintora Julitta Díaz, quien recibió el Laurel de Oro de manos del Lic. Paúl Ancalmo; el profesor Rubén Dimas, de manos de doña Graciela de Calderón Morán; al Dr. David Escobar

Galindo le dio, su premio doña Gloribel Ancalmo de Avilés; al deportista Julio Martínez se lo entregó el Dr. Mario Ancalmo. El premio del caricaturista Toño Salazar lo recibió su esposa, doña Carmelina Gallardo de Salazar, en su representación, de manos del Ing. Roberto Ancalmo; el Club 20-30 recibió el Laurel de Oro por su proyección a la comunidad en actividades como la Teletón; se lo entregó la señora Graciela de Calderón Morán.

De este modo el "Laurel" —Favor pase a la página 47.

# ARENA Condena Pretensión de Confiscar los Dólares

Enérgica condena hace ARENA por la pretensión del Gobierno democratacristiano de querer arrebatar los dólares que envían los 600 mil salvadoreños, desde el extranjero, a sus familiares residentes en El

Salvador.

Esa ayuda, aseguran los voceros de ARENA, es el único sostén que tienen muchas familias salvadoreñas en vista del enorme desempleo existente en nuestro país, agudizado desde hace cinco años.

## Roberto Meza D. Nuevo Embajador ante la ONU

El Ing. Roberto Meza Delgado ha sido nombrado, a partir del primero de enero de 1986, Embajador y Representante Permanente de El Salvador ante la Organización de las Naciones Unidas, informa el Ministerio de Relaciones Exteriores.

Agrega que el nombramiento del Ing. Meza se enmarca en la reestructuración del servicio exterior adoptada por los actuales titulares de esa secretaría de Estado.

Meza Delgado es un antiguo militante del Partido Demócrata Cristiano. Entre los cargos que ha desempeñado en los últimos años está el de vicepresidente del Consejo Central

—Favor pase a la página 74.

Señala ARENA que desde 1980 la Democracia Cristiana ha venido destruyendo las fuentes productivas y con ello ha causado el pe-

or índice de desempleo en la historia de nuestra Patria.

Es por esa razón, agrega, que más de 600 mil personas han salido del país en busca de un mejor futuro, dejando atrás a sus familiares, a sus seres queridos, a sus amigos y a su Patria.

"Con grandes penurias —Indica Alianza Republicana— nuestros compatriotas se aventuran en cruzar el desierto, indocumentados, expuestos a toda clase de peligros y abusos de parte de los traficantes sin escrúpulos que los embarcan en esa odisea".

Muchos de ellos han muerto en su búsqueda por un mejor porvenir. Esta tragedia salvadoreña, el éxodo de más de 600,000 compatriotas, ha dejado atrás a madres sin sus maridos, hijos menores sin su padre, madres ancianas sin sus hijos, todos ellos sin el jefe familiar, sin el sostén de la familia, agrega ARENA.

"Afortunadamente —agrega ARENA— la tradicional laboriosidad y habilidad del salvadoreño, que es nuestra más grande riqueza, ha permitido a —Favor pase a la página 47.

## Conciertos de Orquesta Sinfónica

Los días jueves 12 y viernes 13 la Orquesta Sinfónica de El Salvador, bajo la dirección del maestro Germán Cáceres, ejecutará un concierto en la Gran Sala del Teatro Nacional, a las 5:30 p.m.

El programa incluye la Obertura de la Opera La Flauta Mágica, de Mozart; el Concierto de Navidad, de Corelli; la Sinfonía 104, de Haydn, y una suite de Villancicos Navideños.

Estos conciertos clausuran las actividades de la Orquesta Sinfónica durante 1985.

## No Toman en Cuenta a Comisión de Límites

El Gobierno ha marginado a la Comisión de Límites, ignorando sus recomendaciones y no tomándolos en cuenta para trazar estrategias frente a la exigencia hondureña de llevar el diferendo a la Corte de La Haya, se averigüo por reporteros de EL DIARIO DE HOY.

La Comisión de Límites la integran los más conocidos juristas del país, expertos en derecho internacional y que en el pasado tomaron parte en las negociaciones que condujeron a la firma del Tratado de Paz. En la Comisión están los doctores Alfredo Ortiz Mancia, Alfredo Martínez Moreno y José Antonio Rodríguez Porth (los tres ex cancilleres de la República); Manuel Rafael Urquía, quien se ha dedicado todo el tiempo a defender el territorio salvadoreño; Francisco Roberto Lima, Guillermo Trigueros, Arturo Zeledón Castillo

—Favor pase a la página 34.



**EL FALLO de la Corte en el caso del Dr. Guerrero, es un paso histórico en los anales jurídicos del país, expresa don Mauricio Iraheta.**



**CELEBRACION. ASI invita a su fiesta navideña, que se celebrará a las 6 p.m., el martes 17, en el local de la Edad. Informa la señorita Elizabeth Argumedo.**

## En Nicaragua: Cardenal Obando y Bravo Reafirma Lucha por la Fe

"Habrá gente que nos quiere callar para que no oigamos la voz de Dios, pero debemos luchar por nuestra fe y por la libertad", dijo recientemente el cardenal Miguel Obando y Bravo durante una misa oficiada en su pueblo natal, La Libertad, en el Departamento de Chontales, Nicaragua.

Así lo informa la Alianza Revolucionaria Democrática, ARDE, agrupación que lucha por derrocar al régi-

men sandino-comunista que sojuzga a Nicaragua.

La fricción entre los jerarcas sandinistas y la Iglesia sin cada vez más frecuentes y profundos, llegando al extremo de que la censura impuesta por el Ministerio de Propaganda, también llamado allá "de Cultura", impidió la publicación completa de un mensaje del Papa dirigido a su grey nicaraguense.

Informa ARDE que el —Favor pase a la página 34.

## Las Noches de Compras Activarán la Capital

El centro de la capital y las áreas periféricas serán verdaderos emporios del comercio a partir del sábado 14, cuando la Cámara de Comercio inaugure las Noches de

Compras, con música en las calles, rifas y ofertas en los almacenes, espectáculos y toda una diversión para la familia.

Las Noches de Compras serán inaugura-

das en horas de la tarde con un desfile de bandas colegialas y cachiporristas, conjuntos musicales, payasos y otras atracciones.

Las Noches de Compras son un servicio que el comercio facilita a la población metropolitana, dando oportunidad a que con suficiente tiempo adquiera sus regalos, productos para el hogar y artículos propios de la temporada navideña. Estas representan un esfuerzo de reactivación económica en la mejor época del año, con fines compensatorios al arduo trabajo del comerciante

—Favor pase a la página 34.

—Favor pase a la página 48.



**CUADROS PREMIADOS.** Zacatecoluca. En la Casa de la Cultura se desarrolló el IV Certamen de Dibujo y Pintura Salvadoreña, con la participación de numerosos artistas. Muestran los tres cuadros premiados, el Lic. Alfredo Herrera, la bibliotecaria Daisi Murillo y el profesor Roberto Monterrosa, director del centro cultural.